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Karácsonyi kézműves foglalkozás 

Ünnepi hangulat töltötte meg az Arany János Művelődési Házat, ahol 

karácsonyi kézműves foglalkozást szerveztünk a gyerekek és szülők 

számára. A közös alkotás során szebbnél szebb karácsonyi díszek 

készültek, miközben a résztvevők együtt hangolódtak az ünnepre. A 

program különlegességét az adta, hogy az egyházak is bekapcsolódtak: 

Borsiné Tóth Cseperke, református lelkész és Puska Erzsébet katolikus 

hitoktató a karácsony üzenetét hozta közelebb a családokhoz. A 

foglalkozás végén apró ajándékokkal is kedveskedtünk a 

résztvevőknek. 
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Balatoni értékek mentén 

Különleges irodalmi és ismeretterjesztő élményben volt része 

azoknak, akik részt vettek a könyvtárban megrendezett író–olvasó 

találkozón, ahol Dr. Kovács Emőke Balaton-kutató, történész volt a 

vendég. A Balatoni értéktár kötetein keresztül a közönség a Pannon-

tenger múltjába és jelenébe nyerhetett betekintést. Az előadás során 

művészek, alkotói sorsok, elfeledett, mégis meghatározó emberi 

történetek és a Balaton kultúrtörténetének kevésbé ismert fejezetei 

elevenedtek meg. A beszélgetés rávilágított: a Balaton nem csak táj, 

hanem élő örökség, amely ma is mesél és 

inspirál.
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Városi karácsony 

Meghitt ünnepi hangulat töltötte meg az Igali Szent Anna Római 

Katolikus Templomot a városi karácsonyi rendezvényen, ahol szép 

számban gyűltek össze a település lakói. Az est különlegességét Igal 

Város Kórusa és a Német Nemzetiségi Önkormányzat kórusának 

fellépése adta, akik énekeikkel emelték az ünnep fényét. Az ünnepi 

műsort követően a vendégeket éttermek, vendéglátóhelyek és egyéni 

felajánlások jóvoltából finom falatok és forralt bor is várták. Köszönet 

minden civil szervezetnek és helyinek, amiért hozzájárultak a közös 

vendéglátáshoz. A rendezvény ismét bizonyította, hogy Igal közössége 

összetartó, és közösen tudja megélni az advent üzenetét. 
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Igalban él a rock 

December végén ismét rockzenétől volt hangos az Arany János 

Művelődési Ház Igalban, ahol megrendeztük az évzáró Rock Bulit. Az 

est során a Brush, az Awarock és a Rider zenekarok gondoskodtak a 

fergeteges hangulatról. Az Awarock a ’60-as, ’70-es és ’80-as évek 

magyar rockzenéjét idézte meg, a közel negyven éve működő, főként 

fonyódi tagokból álló zenekar Hobó és a P. Mobil dalait is elhozta a 

közönségnek. A Brush egészen más stílust képviselt: a győri zenekar a 

2000-es évek hangulatát elevenítette fel, saját dalokkal szórakoztatva 

a közönséget. A harmadik igali rock bulin a szentgáloskéri Rider is 

színpadra lépett, akik rendszeres fellépők a településen. A zenei 

program célja, hogy közelebb hozza egymáshoz a környéken élőket, és 

erősítse a közösségi összetartozást. 
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A jó pálinka titka 

Gál Zsolt pálinkamester és pálinkafőző szakmérnök, az Igal Spirit 

Pálinkafőzde tulajdonosa tartott szakmai előadást az Igali Bor és 

Kertbarát Kör meghívására. A résztvevők hasznos és gyakorlatias 

ismereteket szerezhettek a minőségi pálinkakészítés alapjairól. Szó 

esett a gyümölcsfeldolgozás jelentőségéről, a cefrézés legfontosabb 

lépéseiről, valamint a lepárlás során előforduló gyakori hibákról és azok 

megelőzéséről. Az előadás számos új gondolatot és „aha-élményt” 

adott a hallgatóságnak, valódi szakmai élményt nyújtva a 

pálinkakészítés iránt érdeklődőknek. 
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